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A 27/2012 (VIII1. 27.) NGM rendelet (29/2016 (VI11.26) NGM rendelet altal modositott) szakmai és
vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosito szama és megnevezése

3452301 Mechatronikus-karbantarté

Tajékoztatd

A vizsgdzo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot haszndl fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tlintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhato segédeszkoz: ird-, €s rajzeszkdzok, szabvanyok, tdblazatok, szamologép.
A szakmai szamitdsok eredményeit két tizedesjegyre kerekitse - az ettdl vald eltérést
megadjuk - és adja meg a mértékegységeiket!

Ertékelési skala:
81 - 100 pont 5 (jeles)
71 - 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 —50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 20%o.
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1) feladat Osszesen: 12 pont
Vetiileti abrazolas axonometrikus abra alapjan

a.) A szemléltetd axonometrikus kép alapjan rajzolja meg az alkatrész hidnyzo
vetiileteit (balnézet, feliilnézet). Az ¢lek hosszat, helyzetét korzo segitségével az
elolnézet vetiiletérdl korzovel, vonalzok segitségével masolja at. A nem lathatd
¢leket is jelolje!

b.) Valassza ki (alahuzassal jelolje) a szemléltet rajz fajtajat!
A)  Kétméretli (dimetrikus) axonometria
B) Frontalis (kavalier) axonometria
C) Egyméretli (izometrikus) axonometria
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\Eliilnézet

2) feladat Osszesen: 4 pont
Egészitse ki a hiAnyos mondatot!
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3) feladat Osszesen: 8 pont
Egészitse ki a vezérlési vonal hatasvazlatat (tipus, jelek, jellemz6k, megnevezése)!

Vezérl§ szakasz (jelek) Vezérelt szakasz (jellemz&k)

Vezérlési vonal, hataslancu folyamat.

alapjel
képzé

jel-
formald

_)| erésitdé

beavat- \

kozo

h 4

vezérelt
berendezés

A hatasvazlat jelei, jellemzoi:
alapjel, beavatkozo jel, vezetd jel, végrehajtod jel, modositott jellemzd, vezérelt jellemzo,
zavard jellemzo.

4) feladat Osszesen: 16 pont
Rajzolja le az alabbi elektro-pneumatikus kapcsolasi rajz alapjan az ontartas PLC
programjat létradiagrammos programozasi moddal, (az aramutterv 45°-0s tengelyre
tiikrozésével)! Az osszerendelési listat a (Symbol Table) tartalmazza.
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+24V 2 3 4
ore ('3 1
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SZELEP
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SZELEP $ ZOLD f PIROS
oV ) )
O L
EZ Symbol Table
- R I I
| Symbol Address, Comment
1 BE 1 MNC contakt (Zard érintkezd)
2 Kl 12 NO contakt (Nyitd erintkezd)
3 K M0.0 RELE
4 SZELEP )| Magnes-szelep
5 Zild Q2 Zold ldmpa
b Piros Q3 Piros lampa
5) feladat Osszesen: 8 pont

Végezze el az alabbi szakmai szamitasi feladatot!
Mekkora 4ram folyik azon az R = 3 kQ értékii ellenallason amelyet U = 12 V fesziiltségre

kapcsolunk?
Adatok:

R =3 kQ
u=12V
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6) feladat Osszesen: 24 pont
Elektro-pneumatikus kapcsolasi rajz kiegészitése

Az aldbbi abra egy zsilipes alkatrész-adagold elvi elrendezési rajzat mutatja. Az abrak
segitségével egészitse ki az elektro-pneumatikus rajz hidnyz6 elemazonositoit!

munkadarab %N

Pneumatikus 1épéskovetd (CACADE) vezérlés:
A START gomb megnyomasara adagoljon 1 db munkadarabot a szakaszos adagold zsilip!
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7) feladat Osszesen: 10 pont
Az alabbi abra egy szabvanyos pneumatikus munkahengert abrazol. Minimalisan
mekkora atméréji hengert kell valasztani, ha a nyoméerdigény 2000 N (200 kp)?
Szabvanyos, (valaszthaté) dugattyd atmérék [mm]: D = 8, 10, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63,
80, 100, 125, 160, 200, 320. A munkanyomas: 0,6 N/mm?, (6 bar).

F D?m F 4-A
A 4 P T
A=
D(Vailasztott) =
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8) feladat Osszesen: 8 pont
Nevezze meg az abrazolt csavarfajtakat (csavarfejiik alakja szerint)!
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9) feladat Osszesen: 10 pont
Nevezze meg a sorszammal megjelolt hidraulikius elemeket szakszerii, pontos
megnevezéssel!
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